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[bookmark: _Hlk164325814][bookmark: _Hlk164325265][bookmark: _GoBack]Opis dostępności miejsca realizacji projektu punktu rekrutacyjno-informacyjnego w Urzędzie Gminy w Lini.

Punkt rekrutacyjno-informacyjny znajduje się na parterze budynku Urzędu Gminy w Lini,                         w sekretariacie, pokój nr 1, na wprost wejścia głównego do budynku. 
Dojście do budynku szkoły jest utwardzone i ma równą nawierzchnię. Do wejścia do budynku prowadzi podjazd dla osób z niepełnosprawnościami oraz schody. Do strefy wejściowej budynku prowadzą przeszklone drzwi o szerokości 90 cm, dostosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych.
Przy budynku wyznaczono miejsce postojowego dla osób z niepełnosprawnościami. 
Po wejściu do budynku na parterze zamieszczona jest tablica informacyjna z rozkładem pomieszczeń. Pomieszczenia oznakowane są tabliczkami z numerem pokoju i nazwą referatu. 
Schody na piętra posiadają barierki. W budynku brak jest windy. 
W razie konieczności pracownicy stosują dostęp alternatywny i zapewniają obsługę osób z niepełnosprawnościami na parterze budynku - pokój nr 4, który dostosowany jest do potrzeb osób niepełnosprawnych. Na parterze umiejscowiona jest też toaleta dostosowana dla osób niepełnosprawnych.                                                                                                                                                                       Urząd Gminy w Lini zapewnia możliwość skorzystania z usług tłumacza języka migowego. Osoba uprawniona, która zamierza skorzystać z usług tłumacza, zobowiązana jest zgłosić ten fakt w terminie co najmniej na 3 dni robocze przed tym zdarzeniem, z wyłączeniem sytuacji nagłych. Zgłoszenie powinno być dokonane w jednej z następujących form:
· e-mail na adres: kancelaria@gminalinia.com.pl
· telefonicznie na nr (58) 676 85 82
· drogą pocztową na adres: Urząd Gminy Linia, ul. Turystyczna 15, 84-223 Linia
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